

Tisztelt Lakosság !

A **Plantaco Kft.** (Hidas, 1211.hrsz. – volt Vegyiművek gyártelep) telephelyén – tárolt nagy mennyiségű veszélyes anyagok veszélyeztető hatásainak kezelésére, az Európai Unió irányelveivel összhangban megalkotott magyar jogszabályok alapján, a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és Hidas Település Polgármesteri Hivatala Külső Védelmi Tervet készített, a veszélyelhárítást végző szervezetek tevékenységeinek összehangolására, illetve a bevezetendő lakosságvédelmi intézkedésekre.

A tervben szereplő feladatok gyakorlására 2014. november 26-án 10⁰⁰ és 12⁰⁰ óra között kerül sor.

A gyakorlat célja, kialakítani és gyakorolni a leghatékonyabb intézkedési és együttműködési rendszert, amely biztosítja a veszélyhelyzet hatásainak csökkentését, a lakosság életének, egészségének megóvását, a felszámolásban résztvevő szervezetek (katasztrófavédelem, tűzoltóság, rendőrség, mentők, karitatív szervezetek illetve a szolgáltatók) hatékony együttműködését.

Az együttműködő szervek, szervezetek három helyszínen hajtják végre feladataikat.

Ezek:

- Plantaco Kft., az üzem személyzete kárelhárítási feladatait;
- Plantaco Kft., imitáció segítségével, a valóságot megközelítő körülmények között a katasztrófavédelem tűzoltó egységei a tűzoltást-műszaki mentést, a mentőszolgálat a sérültek ellátását, osztályozását;
- a Mentést Irányító Operatív Törzs a Nutrikon Kft. irodaépületben irányítja és koordinálja a mentésben, kárelhárításban résztvevő szervezetek munkáját, döntenek a lakosságvédelmi intézkedések szükség szerinti bevezetéséről, végrehajtásáról,
- A rendőrség a gyakorlat ideje alatt *Kishidas* településrészen (Rákóczi utca) és a *Kossuth utcában* hangosbemondó segítségével elzárkózást rendel el.

A gyakorlat következtében a 6-os számú főközlekedési út és a Rákóczi utca közötti szakaszon, valamint a Rákóczi utcában (*Kishidas*) **2014.november 26-án 10.00 – 12.00** óra között, a balesetek megelőzése érdekében forgalomelterelésre kerül sor.

A gyakorlattal kapcsolatban bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatalban *Hitter István* közbiztonsági referenstől lehet kérni személyesen vagy a 72 / 457-101 telefonszámon, illetve a gyakorlattal kapcsolatos anyagok a www.hidas.hu honlapon is közzétételre kerülnek.

Berg Csaba
polgármester